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此 (これ)の (の)神 (かむ)床 (どこ)に (に)坐す (ます)　掛けまく (かけまく)も (も)畏 (かしこ)き (き)　天 (あま)照 (てらす)大御神 (おおみかみ)　産土 (うぶすなの)大神 (おおかみ)等 (たち)の (の)
大 (おお)前 (まえ)を (を)拝 (おろが)み (み)奉 (まつ)り (り)て (て)　恐 (かしこ)み (み)恐 (かしこ)み (み)も (も)白 (もう)さく (さく)　大神 (おおかみ)等 (たち)の (の)広き (ひろき)厚き (あつき)御恵 (みめぐみ)を (を)
辱 (かたじけな)み (み)奉り (まつり)　高き (たかき)尊き (とうとき)神教 (みおしえ)の (の)ま (ま)に (に)ま (ま)に (に)　直 (なお)き (き)正 (ただ)し (し)き (き)真心 (まごころ)も (も)ちて (ちて)
誠 (まこと)の (の)道 (みち)に (に)違 (たが)ふ (う)こと (こと)なく (なく)　負 (お)ひ (い)持つ (もつ)業 (わざ)に (に)励 (はげ)ま (ま)し (し)め (め)給 (たま)ひ (い)　家門 (いえかど)高く (たかく)
身 (み)健 (すこやか)に (に)　世 (よ)の (の)ため (ため)人 (ひと)の (の)ため (ため)に (に)尽 (つく)さ (さ)し (し)め (め)給 (たま)ひ (い)　此 (こ)の (の)悪 (あし)き (き)流行 (はやり)の (の)疫病 (えやみ)の (の)
禍事 (まがごと)を (を)　一日 (ひとひ)も (も)速 (すみや)けく (けく)除き (のぞき)払 (はら)ひ (い)却 (や)り (り)給 (たま)ひ (い)　清 (きよ)く (く)平穏 (おだい)に (に)成さし (なさし)め (め)給 (たま)へ (え)と (と)　　恐 (かしこ)み (み)恐 (かしこ)み (み)も (も)白 (もう)す (す)

神棚拝詞の大意（一例）
この神棚にいらっしゃいます　言葉に出して申し上げることも恐れ多い　（皇室のご祖先で日本国民から総氏神様のように崇められていらっしゃいます）天照大御神様　（自分たちが暮らすこの土地をお守りくださっていらっしゃいます）産土大神様たちのご神前を拝礼して恐れ謹んで申し上げますことには　大神様たちの広大で深厚なご神徳のお陰をありがたく恐れ多く申し上げまして　高く尊い大神様たちの御教えに従いまして　素直で正しい真心をもちまして　人の道を踏みはずすことのないように　（大神様たちの仰せ言に従いまして）自分たちが従事する職業に励ませてくださいますように　家が栄え　家族も健康で　世のため人のために力を尽くさせてくださいますように　この悪性の流行病がもたらす災いを　一日も速く取り除き去ってくださいますように　清らかでけがれのない穏やかな状態にしてくださいますようにと　（大神様たちのご神威を）恐れ謹んで申し上げます
